Ky3oB:

04 BbINYyCKa:

O6bem aBurarensa: 1,6
Tun KIMNN:

WHCTPYKL

1. BBIKPpYTUTb TPU WITATHbIX 60NTa KpenaAeHUa WTAaTHOro
NblNbHUKA.

2. OTKpYTUTb ABa WTaTHbIX 6onta M10, Kpendwux NblibHUK
K NOHXEPOHY.

3. YCTAHOBUTb rauku 3aK/JaAHble B OTBEPCTUH NOAPAMHUKA
U BKPYTUTb B HUX B0onTbl M10x30 Ha HECKONBKO 060pPOTOB.

4. 3aJHOK YacTb 3allUTbl YCTAHOBUTL Ha 6onTel M10xX30.

5. CpeAHKK YacTb 3allUThl 3aKpenUTb K TOHXEPOHY
IWTaTHbIMKU BonTaMu M10.

Bce
2013-2016 / 2017-

Bce / MKIITI

2,

3. HarbBa 6.
4, Wanba 10

5. Nanka 3aknagHas M10x100/20....
6. 3arnyuwka
7. 3awumTa

bont M10x30
lHanda 10

1 WT.

TATHBIWK Kpenex

Bont M6x25

llauba 6
=~ Talika 3aknaaHas
_ M10x100/20
OdunameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12
MomeHTbl 3aTaxkn | 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

5. NepeaHK 4acTb 3aWUThlI 3aKpenuTb bonTaMu MEx25
B WTaTHble pe3bb0oBbie OTBEPCTUS.

6. 3aTdHyYTb BCce pe3bboBble coeaUHEeHUA. Mcnonb3oBaHUe
NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeuweHo.




